防疫有温度





# 陇海马路街道:让集中隔离居民带着温暖返家

辆辆停靠在格瑞斯酒店门口、挂有暖心 横幅的大巴车,正等着迎接结束集中医 学观察的陇海居民,把他们安全送到 家。陇海马路街道贴心为每一位居民 准备了鲜花,让大家的回家路走得温暖 又有爱。

和街道的工作人员及志愿者每天无微不 至的关怀和细致入微的服务让隔离人员 深受感动。"感谢所有工作人员、医护人 员及政府人员!""所有工作人员,你们辛 苦了,我们平安回到家里了,祝你们身体

和安心,谢谢你们在疫情防控第一线付 出的努力。"在隔离期结束后,辖区居民 对疫情防控期间的一线工作人员和志愿 者的辛勤付出表示感谢。

连日来,街道全体干部群众都在用 不同的方式助力疫情防控,隔离区域之 共同拼搏,用实际行动提交一份令人民 群众安心、放心的答卷。

记者 柴琳琳 通讯员 杜懿 文/图



# 南曹街道:筑牢老人健康"安全墙"

本报讯 连日来,南曹街道用温暖 环工作。

网。疫情发生后,街道党工委立即组织 工作人员,一方面做好老年安置区闭环 工作,安排专业消杀队伍不间断消杀;另 一方面在老年安置房设立核酸检测点, 方便对老年人进行集中检测,拉起保护

宅而有序,建起日常防疫的安全 网。根据老人的不同情况,辖区党员志 愿者、村民代表建立不同的小分队,分别

对老人进行微信式询问、电话型关怀和 日常性服务,通过测体温、量血压等关注 老年人的身体健康和心理健康,同时不 断加强疫情防控的宣传教育工作,建起

网。街道工作人员定期为老年人提供蔬 果米面代送服务,丰富食物种类,均衡膳 食营养结构;各村村医定时为老人检查 身体,耐心答疑解惑,引导其全面、客观

记者 柴琳琳 通讯员 田超 文/图



## 二里岗街道:特别关怀 让居家隔离不孤独

温……"朗朗上口的音乐、有趣的舞 语,让人温暖万分。被隔离人员由于 长时间闭门不出,心情难免受到影响, 为了缓解居家隔离人员可能的不良情 绪,二里岗街道的90后志愿者自编自 导了《居家抗疫 感恩有你》小视频,为 居民"解闷"。

据悉,自疫情发生以来,二里岗街道 坚持精准防控和人文关怀相结合,除了 严格落实居家隔离相关管控措施,格外 注重人文关怀,党员干部甘当服务员、宣 传员、心理疏导员,陪伴居家隔离人员度 过一段温暖的隔离时光。

爱心防疫包。当好"宣传员",及时传达 的心态和积极乐观的情绪,增强战胜疫 情的信心。当好心理疏导员,针对有些 居家隔离人员在特殊情况下产生的不良 情绪及心理负担,社区工作人员主动和 他们沟通,做好心理疏导工作。同时,做 好居家隔离人员生活慰问,由分包社区 科级干部带队逐户送上大米、挂面、水果

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹 文/图



## 西大街街道:"新门卫"上线 智能助力防疫

本报讯 为更好地做好居家隔离人 社区工作人员手机"捆绑",社区人员安 保险"。

技防帮忙,管控到位。"电子门磁"与 员"不漏管、不脱管"。

员的管控,近日,西大街街道为辖区 装调试后,如果被隔离人员开门外出,社 断强化居家隔离人员的服务,确保关怀 活服务,实行代购制度,保障生活物资 42户居家隔离人员门上装上了"电子 区人员手机会立即收到提示信息,可第 到位。强化医疗健康服务,社区人员、 供应;强化心理疏导服务,坚持每天发 门磁",为居家隔离管控工作上了"双 一时间核查情况,进行有效管控,实现 医护人员上门开展核酸监测,及时掌握 送一条慰问短信,安抚不安情绪,增强 24小时无缝远程管理,有效保证隔离人 健康状况;强化消毒消杀服务,街道联 防控信心。 系专业消毒消杀公司,定期定时对楼 记者 柴琳琳 通讯员 胡婧菁

暖心服务保障,关怀到位。街道不 院、楼栋等公共场所进行消杀;强化生

## 航海东路街道:

防疫有力度

### 党建引领做表率 核酸检测显担当

本报讯 为确保核酸检测全覆 盖、无遗漏、底子清、任务明,疫情 防控期间, 航海东路街道扎实做好 事项逐一明确到岗到位到人,自觉 全身心投入到这场无硝烟的战

"请自觉佩戴好口罩,保持一 米安全距离,有序排队进行核酸检 测。"在检测点,等待检测的群众已 排起了长队, 医务人员穿戴着防护

毒。检测过程中,为了减少交叉感 1000人。

### 金岱街道:

### 凝聚党员力量 筑牢坚固堡垒



本报讯 连日来,金岱街 道党员通力配合、积极奋战, 充分发挥冲锋一线的带头作 用,全力推进疫情防控各项

主动请战,迅速向各自岗 街道第一时间有序开展志 "传染源"。 愿者工作,来自社区、村、 高校的"志愿红"活跃在防 在顽强斗争;战"疫"后方, 控知识宣传引导、进出小 万千百姓在安心等待。街 区人员扫码、核酸检测、清 道全体工作人员为疫情防 洁卫生消毒等各个防控领 控尽己所能、发光发热。 域,坚守在战"疫"最前沿, 记者 柴琳琳 成为"疫"战场上最亮丽的 通讯员 李勇 文/图

面对疫情,街道双管齐 党员第一时间积极响应、 查登记、公共场所消杀等外 部防疫工作有序推进,坚决 位集合,投入其中。同时, 锁好"防护门",切实锁死

战"疫"前方,白衣天使

## 防汛抗疫并进 筑牢生命健康安全网

极响应,统筹调度,全面开展重点人 群、重点部位排查。重点排查已枯树、 歪树、广告牌、楼顶花盆等高空领域隐 患,全力排除可预见危险。

在防疫方面充分消杀,在转移群

迎难而上、不畏艰险,不折不扣落实防 汛抗疫各项工作措施,确保取得防汛 抗疫"双胜利"。

记者 柴琳琳 通讯员 王翔宇

### 城东路街道:

### 编织社区防控网 齐心协力战疫情

本报讯 自7月底疫情防控工作开 展以来,城东路街道商城东路社区全 体工作人员坚守社区抗疫一线,严格 落实上级有关工作要求,实行居民小 区闭环管理,减少人员流动,做好疫情 常态化防控。

铁。"商城东路社区对全体社区工作人 息排查、居家隔离人员"六个一"上门 服务、登记居民报备、拨打流调电话、 核对全员检测信息、门口卡点值守、办 理离郑证明等工作进行分工,从严从 一线。"辛苦是值得的,这点事不算 实抓好社区疫情防控工作。

在此次防疫工作中,社区志愿者 情。"周露说。 全力以赴,在"疫"线闪光。志愿者满 社区书记周露更是在孩子生病中,带 安全防线。 领商城东路社区全体工作人员守在 记者 柴琳琳 通讯员 李颖睿 文/图



什么,我很开心我能为群众做事

下一步,商城东路社区将持续做 爱菊、梁明珠等见家人的次数屈指可 好、做实疫情防控工作,积极引导辖区 数。"用小家成全了大家,为居民做些居民做好个人防护、配合疫情防控工 事,我很高兴。"满爱菊说。商城东路 作,编织好社区疫情防控这张网,筑牢